



1 暖 场 2 暖 心 3 暖 房

天气暖洋洋 楼市喜洋洋

春回大地,万物复苏。四月的滨州,春意盎然。四月的滨州楼市,喜气洋洋。有的在紧锣密鼓地策划开盘,有的在“步步精心”地培育客户,有的在全力以赴地筹备房展……

天气在转暖,楼市在升温,无论是开发商还是购房者,都活跃起来了,让我们走进滨州楼市,一览暖场、暖心、暖房的热闹景象。

1 与一季度门庭冷落的局面相比,进入四月份,随着天气转暖,楼市也跟着升温,售楼中心也热闹起来了。

“周末去看房”,成为周末外出的好建议。记者了解到,最近,尤其是中海附近的几个楼盘,一到周末,最多能接20多组看房客户。大祥·金庭公馆的相关负责人告诉记者,楼盘最近

刚拿到预售证,正在准备认筹,每天也能接待数十组看房客户,相比三月份,售楼中心确实热闹不少。此外,一些楼盘的暖场活动,也搞得非常成功。像望海花园组织的“环中海健步走”大型公益活动,在宣传楼盘的同时,不忘倡导绿色健康的生活方式。

而急于买房的刚需客户,对于买房已经有了自己的主意,所以这种情况下,他们能做的就是理性引导,真正帮助客户找到满意的房子。近期,美信·海公馆沿中海沙滩木栈道景观工程已经开动,预计六月份完工,到时候,不单是买房的客户,就是来中海游玩的市民,也可以来售楼中心坐坐,喝杯咖啡,感受一下楼盘的“暖心攻略”。

房地产管理局、滨州市房地产开发协会承办的2012滨州春季房地产交易会暨首届住宅产业化展览会,将于4月27日至5月1日在滨州颐园广场举办。还有不到一周的时间,滨州市各楼盘早已迫不及待,跃跃欲试,近期推出的一些列暖房政策也确实让人倍感春日温暖。富安国际广场特推出五重大礼,其中2万元诚意金抵4万元购房款和日进百金等大额度的优惠;望海花园推出VIP卡一千抵一万火爆认筹等真的让人感觉楼市喜洋洋。

(楼市记者 孙蕊)

3 “观望”一词,是2012年楼市的频用词。不单购房者在观望,开发商也在观望。在这场势均力敌的博弈中,仅凭“暖心攻略”还不够火候,还需要来点实实在在的暖房优惠。

在2012齐鲁春季房地产展示交易会上,记者不仅见到了噱头十足“坐飞机来参展的纳美人”,更见证了各大楼盘让人心动、行动的给力优惠:“全款96折,按揭98折”、“买别墅送私家温泉”等,各开放商卯足了劲,赶在五一小长假之前,提前热身。

由滨州市住房和城乡建设局主办,滨州市



和居·香溪翠庭 “爱享人生典范”



4月21日晚,和居·香溪翠庭“爱享人生典范”一期业主答谢暨豪宅标杆的100个细节新品发布会在威尔士白鹭湖酒店隆重举办。气势恢宏的开场舞、精彩绝伦的沙画表演以及业主与开发商的面对面访谈,不但完美演绎了香溪翠庭别致的设计风格,而且“科技美墅”的理念更是体现了设计者的良苦用心。

两组精彩的沙画表演,将“爱享人生典范”的主题展示的淋漓尽致,爱与生活融为一体。香溪翠庭的建筑规划汲取西班牙建筑风格,传承了西班牙建筑的精髓,力邀国际园林大师,精心打造开放式园林,将户外的景观规划与居住空间进行了完美结合。

业主与开发商的面对面访谈将活动推到高潮。开发商对细节问题一一解答,让业主听着舒心,买得放心。

如今,人们的生活水平越来越高,对于住宅的要求也变得无比挑剔,科技的创新无疑为住宅发展提供了更广阔的空间。香溪翠庭豪宅标杆的100个细节,将更舒适的生活高标准融入了建筑,让业主享受最惬意的生活变成了现实。

(李婷婷 周红利)

绿色生活 健康同行

望海花园“环中海春季健步走”

4月21日,望海花园举办“‘绿色生活,健康同行’——环中海春季健步走”大型公益活动。凭借中海周边优美的环境,为业主及社会各界朋友提供了一次休闲健身的好机会。

早上8:00,望海花园营销中心门口就已经是人山人海,参与者跃跃欲试。9时,活动在欢声笑语的气氛中展开,虽然此次活动不计竞技名次,但是大家都不甘示弱,老人小孩齐上阵,越走越快,就连中海公园的游客也被他们吸引过去,加入到健步走的行列中来。健步走参与者身穿各色望海T恤,穿过公园甬道,俨然成了中海公园一道靓丽的风景线。活动最后还进行幸运大抽奖,参与者不仅在此收获了快乐,还赢得了丰厚的大奖。

望海花园一直致力于树立黄三角人居典范,努力创造一个和谐、绿色和信息化的小区。经过六年的悉心打造,所有楼栋全部现房呈现,1万平米中央景观湖、湖心会所、国际双语幼儿园、云社区系统即将开放,五星品质不彰自显。

(通讯员 王志林)

◎装修掌门人

滨州市十佳设计师

东易日盛 粟波

在装修装饰的黄金时期,本报“装修掌门人”专栏,联合滨州市装饰装修协会,分期将2010—2011年度滨州市“十佳装饰设计师”推荐给广大市民。

咨询电话:
18654399012



客户在享受物质文明的同时得到精神上的慰藉。

形式上,用对称、均衡的手法。在运用欧洲古典元素的同时,用简化概括的手法、现代的材料和现代的工艺去追求传统式样的大致轮廓。

色彩上,使用白色、黄色系、暗红色做为硬装修的主色调,少量添加色,再搭配上木质深色的家具和质感柔和的软饰,使色彩沉稳而不浮夸。

材料上,不使用夸张而又容易过时的材料。大气的米黄理石地面,暗红色清油护墙和线条给后期配饰做好了整体的铺垫。

粟波

北京东易日盛装饰公司滨州易脉装饰。A6高端工作室---副主任级设计师

风格定位:新古典风格

户型:独栋别墅

案例背景:本套案例客户是一对年轻夫妇,非常需要与众不同的自我空间宣扬个性,还要能够彰显年轻贵族的身份地位。

设计说明:本设计采用新古典主义的设计手法,在注重装饰效果的同时,用现代的手法和材质还原古典气质,力求达到古典与现代的双重审美效果,让

寻找滨州房产 新地标 ⑥

目前,本报发起的“寻找滨州房产新地标”,得到广大市民和房地产商的积极响应。建筑是城市成长史中最不能抽离的部分。城市少不了建筑,建筑是城市的风景。因此,您身边的每一栋建筑,都不单单是一座简简单单的房子,更是这座城市发展的见证者。处在黄蓝战略大发展中的滨州,四环五海中,哪一座能堪称滨州房产新地标?

我们希望藉此能激发广大市民关注城市建设与发展的热情,更能鼓舞城市建设者增强做好城市规划、设计、建设工作的历史责任感和使命感,进一步提高我市的城市规划建设管理水平,打造精品工程,创建品牌城市。对提升城市知名度、提高城市竞争力都有重大意义。

本期楼市记者孙蕊继续带您遍访滨州楼盘,寻找您身边的“滨州房产新地标”。同时欢迎广大市民积极参与,踊跃献言。

右图为滨州房产新地标候选作品
互动热线:18654399012



项目名称:富安国际广场
项目地址:滨州市黄河五路与渤海十一路交汇处
开发商:滨州富安置业有限公司
推荐理由:升级城市“新都心”,生活、商业双重体验。
住宅:滨州城市生活新高度。27层御城豪宅,坐拥城市中央,畅享周边10万平米繁华商业,以全新高度为滨州精英群体带来巅峰生活体验,又为城市天际线上一抹最美的建筑标志。
商业:重塑城市“新都心”商业格局。富安置业以国际理念升级城市商业水平,倾情打造5万平米商业旗舰。未来将联袂国内外一线商业集团和专业商业管理公司,为滨州高端精英群体带来全新的购物、休闲、娱乐新体验。



室内环保知多少

您家的室内环境质量达标吗?您知道如何祛除装修带来的室内空气污染吗?本栏目每周一题,让我们共同关注室内环境,营造绿色健康家园。

本期问题:室内环境检测主要包括哪些方面的污染指标?

参与方式:拨打电话或者发送短信到18654399012,参与读者均有大奖等您拿!

奖品为滨州乐佰家环保工作室提供的价值2000元的半价室内空气质量治理卡一张。

